

Ο Στυλιανός Δετοράκης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 2003.

Από τον Απρίλιο του 2004 και για 11 μήνες υπηρέτησε στο Κέντρο Υγείας Νάξου, στα πλαίσια της υποχρεωτικής υπηρεσίας υπαίθρου. Συνέχισε ως έμμισθος εσωτερικός βοηθός Γενικής Χειρουργικής στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου Κρήτης για 18 μήνες.

Ακολούθως υπηρέτησε στο Κέντρο Υγείας Αταλάντης για 4 μήνες, προκειμένου να ολοκληρώσει την υπηρεσία υπαίθρου.

Υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία για 12 μήνες ως Ιατρός Μονάδος στη Χίο και στη συνέχεια στην Αθήνα.

Την εκπαίδευσή του στη Μαιευτική και Γυναικολογία την ξεκίνησε και την ολοκλήρωσε ως έμμισθος εσωτερικός βοηθός στην Α΄ Πανεπιστημιακή Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο Νοσοκομείο «Αλεξάνδρα», με Διευθυντή τον Καθηγητή Μαιευτικής και Γυναικολογίας κ. Άρι Αντσακλή. Η θητεία του στη μεγαλύτερη πανεπιστημιακή κλινική της χώρας του προσέφερε μεγάλη εμπειρία και επιστημονική κατάρτιση για την αντιμετώπιση μίας ευρείας γκάμας γυναικολογικών και μαιευτικών περιστατικών.

Ο κ. Δετοράκης Στυλιανός έχει συμμετάσχει σε πλήθος συνεδρίων και επιστημονικών εκδηλώσεων, με ομιλίες και παρουσιάσεις. Επιπλέον έχει ένα αρκετά σημαντικό συγγραφικό έργο δημοσιευμένο στον ιατρικό τύπο, ελληνικό και διεθνές.

Από τον Ιούνιο του 2013 εκπονεί τη διδακτορική του διατριβή στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στον τομέα της Λαπαροσκόπησης. Έχει επίσης ολοκληρώσει το πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών «Έρευνα στη Γυναικεία Αναπαραγωγή».

Ο μαιευτήρας γυναικολόγος Στυλιανός Δετοράκης ασκεί την ειδικότητά του στο ιδιωτικό του ιατρείο, που βρίσκεται επί της Βασιλίσσης Σοφίας 54, πολύ κοντά στον σταθμό του Μετρό «Μέγαρο Μουσικής». Επιπλέον είναι συνεργάτης των μαιευτηρίων ΙΑΣΩ και ΛΗΤΩ.

Από τον Ιούνιο του 2014 είναι επιστημονικός συνεργάτης του τμήματος Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης της Α΄ Μαιευτικής και Γυναικολογικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο Νοσοκομείο Αλεξάνδρα.